



人民路学校举办安全教育系列活动 筑安全防线 创平安校园

周刊讯 为进一步做好校园安全工作,筑牢校园安全防线,不断优化安全育人环境,在2025年全国中小学生安全教育日到来之际,淮北市人民路学校举办了系列安全教育活动。

3月21日,学校组织召开了全体师生安全动员大会。会上,代校长强调了安全的重要性,号召大家积极参与到安全活动中来。随后,苏律师给同学们做安全教育宣讲。她结合同学们的生活实际,用通俗易懂的语言,给大家讲解校园安全的定义、表现形式、危害以及应对方法,提醒同学们当遇到校园欺凌时,不要害怕,要勇敢地向老师、家长或者警察求助,引导学生树立安全意识,掌握安全知识,提高自我保护能力。

班会课上,各班就如何防止课间活动的意外伤害,如何防止交通意外伤害,如何防火、防触电、防溺水,如何防止食品卫生问题的伤害,如何防止校园欺凌等内容进行深入学习、积极讨论,并发出“树立牢固安全意识,学习自护自救方法,提高避险逃生技能,遵守公共秩序规则,保护安全防护设施,珍惜生命关爱他人”的倡议。

此次安全宣传教育活动,让同学们对校园安全有了全面的认识,进一步增强了安全和自我保护意识。人民路学校将继续坚持“安全第一,预防为主”的方针,不断创新安全教育形式,丰富安全教育内容,筑牢校园安全防线,努力营造安全、和谐、稳定的校园环境,为孩子们的健康成长保驾护航!

通讯员 李东梅

